
ATA DOS TRABALHOS DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LE-
GISLATURA.
ABERTURA: Aos quatorze dias do mês de abril do ano dois mil e vinte e cinco, realizou-se no Edifício
da Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a oitava sessão ordinária
da primeira sessão legislativa da décima nona legislatura, presidida pelo Vereador Presidente David An-
tonio Teixeira Júnior e secretariada pelos Vereadores Edson do Nascimento, 1° Secretário, e, Elizabete
Biondi, 2ª Secretária. Às dezenove horas foi feita a verificação de presença e havendo número legal, o
sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solicitou ao Vereador 1° Secre-
tário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a presença de todos os Vereadores, pas-
sou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada por unanimidade, sem discus-
são, a ata da Sessão Ordinária anterior, realizada em 07/04/2025. Foram lidas correspondências de di-
versos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Através do ofício nº 090/2025, re-
cebemos do Executivo Municipal, resposta ao ofício nº 018/2025, de autoria do sr. Presidente desta
Casa, solicitando vistas do Projeto de Reurb protocolado no Setor de Habitação sob nº 3216/2024. Por
meio  do  ofício  nº  091/2025,  recebemos  do  Executivo  Municipal,  resposta  ao  Requerimento  nº
008/2025, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim. Recebemos, ainda, através do ofício
nº 028/2025, da Diretoria de Educação, retificação da resposta ao Requerimento nº 002/2025, de au-
toria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim. Foi lido e será encaminhado ao sr. Prefeito Munici-
pal, o ofício nº 001/2025, da Comissão e Justiça e Redação, solicitando informações complementares
acerca do Projeto de Lei nº 007/2025. Foram lidas e cópias serão encaminhadas ao sr. Prefeito Munici-
pal das seguintes Indicações: de autoria do Vereador Daniel Feliciano: nº 100/2025, indicando ao sr.
Prefeito a necessidade de criação de uma faixa amarela de proibido estacionar em frene à Casa de
Acolhimento Cel. Gustavo Ribeiro, nas proximidades do portão de saída; 101/2025, indicando ao se-
nhor Prefeito Municipal que determine à secretaria competente a instalação de uma tampa no bueiro
localizado na Rua Alagoas, nas proximidades do número 285; nº 102/2025, indicando ao senhor Pre-
feito Municipal que determine à Secretaria competente a realização da roçagem da vegetação nas late -
rais da estrada que dá acesso ao bairro Bom Sucesso, até as proximidades do Pesqueiro Porto Brasil;
nº 103/2025, indicando ao senhor Prefeito Municipal que determine à secretaria competente a roçada
e manutenção da estrada que liga o bairro Beira Rio até a Fazenda Fortaleza; nº 104/2025, indicando
ao senhor Prefeito Municipal que realize manutenção na estrada que dá acesso ao bairro Córrego da
Vaca e, nº 105/2025, indicando ao senhor Prefeito Municipal que determine à Secretaria competente a
realização do reparo e fechamento do buraco localizado na Rua Otto Antonio Mathes, em frente à casa
nº 63; de autoria da Vereadora Elizabete Biondi; nº 106/2025, indicando ao senhor Prefeito Municipal
a instalação de internet pública no Parque Prainha, disponibilizando sinal gratuito de Wi-Fi aos frequen-
tadores do local; nº 107/2025, indicando ao senhor Prefeito Municipal para que instale equipamentos
de ginástica ao ar livre no Parque Prainha; nº 108/2025, indicando ao senhor Prefeito Municipal que
sejam realizadas melhorias no parquinho infantil localizado em Barrânia, incluindo, se possível, a colo-
cação de areia especial adequada para playgrounds; nº 109/2025, indicando ao senhor Prefeito Muni-
cipal que seja realizada manutenção urgente na estrada conhecida como "Morro do Genésio", que dá
acesso às Fazendas São Luís e São Marcos, no bairro Bom Jesus, sentido Barrânia; nº 110/2025, indi-
cando ao senhor Prefeito Municipal que determine a realização de serviços de manutenção e limpeza
no Bairro Bela Estância; nº 111/2025, de autoria do Vereador Francisco de Assis Xavier Monteiro, indi-
cando ao senhor Prefeito Municipal que seja instalada uma placa de "Rua sem saída", na es-
quina das Ruas Heleodoro de Souza Carneiro e Sebastião Correa de Souza; de autoria do Vereador Da-
vid Antonio Teixeira Júnior: n° 112/2025, indicando ao senhor Prefeito Municipal que seja imple-
mentado o projeto de Ciclorrotas no município, com o lançamento de Rotas de Cicloturismo e, nº
113/2025, indicando ao Senhor Prefeito Municipal que seja realizada a restauração da Capela do Pon-
tal, bem como a restauração da trilha de acesso que parte da estrada Beira Rio até a Capela; d e auto-
ria dos vereadores Paulo Sérgio Cotrim Guedes e Danilo Lima Cipollini: nº 114/2025, indicando ao se-
nhor Prefeito Municipal que seja implantado um sistema de acessibilidade no Cemitério Parque dos
Ipês, incluindo acesso aos banheiros e meios adequados para visitação às salas de velórios, evitando a
necessidade de uso exclusivo de escadas e, nº 115/2025, indicando ao senhor Prefeito Municipal que
estude a possibilidade de implantar um serviço de transporte coletivo circular na cidade. Foi lida e en-
caminhada para análise do sr. Presidente, a Consulta Pública nº 001/2025, de autoria do Vereador Ri-
chard Silva Ferfoglia Maguim, que dispõe sobre a proposta de realização de Consulta Pública Digital
destinada aos servidores públicos municipais de Caconde, com o objetivo de avaliar a política pública
de concessão da cesta básica mensal e subsidiar futuras medidas legislativas. Foi lido e encaminhado
para análise e parecer da Comissão de Justiça e Redação, o Requerimento nº 012/2025, de autoria da
Vereadora Elizabete Biondi, requerendo informações ao sr. Prefeito Municipal, acerca do Loteamento
localizado às margens da Rodovia SP 344, ao lado do Motel Leblon. Recebemos com pareceres favorá-
veis da Comissão de Justiça e Redação, os seguintes Requerimentos de autoria da Vereadora Elizabete
Biondi: nº 010/2025, requerendo à Administração Municipal que adote as devidas providências para vi -



abilizar a implantação do programa Meu Pet Container no município de Caconde e, nº 011/2025, re-
querendo à administração municipal, informações acerca da distribuição de água no Município de Ca-
conde. Em seguida, não havendo oradores previamente inscritos no Expediente, o sr. Presidente dei-
xou livre a palavra aos Presidentes das Comissões Permanentes para marcação de reuniões e outras
informações, quando os Vereadores Daniel Feliciano e Adilson Severino de Souza, respectivos Presi-
dentes das Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento, convocaram os demais mem-
bros das Comissões para uma reunião conjunta logo após esta Sessão. Continuando, passou-se à TRI-
BUNA LIVRE. Não havendo oradores inscritos, foi feita a Chamada para Verificação de Quorum. Ha-
vendo quorum, passou-se à ORDEM DO DIA. Atendendo a requerimento assinado por todos os Vere-
adores, foram incluídos na Ordem do Dia e aprovados por unanimidade, sem discussão, os seguintes
Requerimentos de autoria da Vereadora Elizabete Biondi: nº 010/2025, requerendo à Administração
Municipal que adote as devidas providências para viabilizar a implantação do programa Meu Pet Con-
tainer no município de Caconde e, nº 011/2025, requerendo à administração municipal, informações
acerca da distribuição de água no Município de Caconde.  A Mesa encarregar-se-á de remeter cópias
dos requerimentos aprovados ao sr. Prefeito Municipal.  Terminada a Ordem do Dia, foi anunciada a
ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, que constará da discussão e votação em 2º Turno, da
Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 001/2025, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia
Maguim, corroborada por todos os demais, que visa alterar o artigo 103 da Lei Orgânica do Município
de Caconde para regulamentar a obrigatoriedade da execução orçamentária e financeira de emendas
parlamentares individuais. Logo após, o sr. Presidente concedeu a palavra aos Vereadores para  EX-
PLICAÇÃO PESSOAL, quando dela fizeram uso todos os Vereadores Danilo Lima Cipollini, Richard Sil-
va Ferfoglia Maguim, Elizabete Biondi, Adilson Severino de Souza, Paulo Sérgio Cotrim Guedes e David
Antonio Teixeira Júnior. Nada mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos, declarando en-
cerrados os trabalhos desta Sessão, do que, para constar, mandou lavrar a presente ata, que depois
de lida, se aprovada, será por mim assinada,                      , 1º Secretário, pelo sr. Presidente e pela
Vereadora 2ª Secretária.

Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde.
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